

意大利友人智雅德聊科技新城的变化

外企多了,高新区更具国际范

本报记者 于伟



爱吃水饺、喜欢中国传统文化,俩女儿说一口流利中国话……意大利人智雅德在济宁高新区工作了9年,他切身感受着这座科技新城的变化,也逐渐地喜欢了这座魅力之城。从刚开始的项目经理,做到现在的公司总经理,公司在这里的发展,也给智雅德的人生带来重大发展机遇。



对高新区的发展变化,智雅德印象深刻。本报记者 张晓科 摄

济意经贸合作 他的贡献很大

“这9年,公司发展得很好,与同事关系也很融洽,相处得很愉快。”聊起了在高新区的生活,智雅德十分兴奋。

“公司的员工多半以上是济宁本地人,他们很热情,也很积极,用现在流行的一个词语来说,就是给人‘正能量’。”智雅德说,现在环境更好了,交通更便利,身边说英语的员工也多了起来,因为在济宁高新区落户的外资企业也多了起来,这让他切身感受到这座科技新城的魅力。

萨维奥公司于2002年来到济宁高新区,公司依托意大利母公司先进的制造技术,研发实力,成为济宁国家级纺织新材料产业基地的领军企业。

智雅德说,中国的纺织行业发展特别好,市场前景十分广阔,萨维奥能够来到济宁,在济宁高新区成立公司,对自己来说是个重要的发展机遇。

“来济宁高新区这么长时间,最强烈的感觉是当地政府还有市民的支持,这让公司发展的很顺利。”智雅德说,他每年都热情邀请当地政府代表参加中国意大利商会年会活动,多次主动介绍济宁主要领导与意大利大使馆及意大利商会高层、意大利知名企业家会面,在深化济宁与意大利之间的经贸交流与合作,扩大济宁的知名度方面有更大贡献,也期望推进更多项目的深入合作。

他的中文名字济宁味十足

“您好。”在济宁高新区第六工业园内,听到智雅德的中文问候,让人颇感亲切。

智雅德已在高新区工作了9年。2006年12月,他来到萨维奥(山东)纺织机械有限公司,初来乍到,他找了中文老师学习汉语,现在智雅德只能听懂部分中文词语。不过,对一些问候的常用汉语,智雅德张口就来。

与别的国际友人不同,

虽然中文说得不够流畅,但智雅德的名字却文化味十足,这源于他对中国传统文化的钟爱。

“这还是得益于孔夫子,每个国家的人对他的学说印象都十分深刻。”智雅德称,这个名是中文老师给起的,自己对孔夫子的学说虽没有深入研究,却懂得雅和德是精髓,智则来源于英文“聪明、博学”的意思。

后来,智雅德的妻子和

两个女儿也来到济宁高新区,当时他的小女儿才几个月大,大女儿现在在高新区上了小学,两个女儿都是在高新区长大的,她们早已适应了这里的生活。

智雅德十分注重对女儿的教育,他让女儿从小学就学中文,现在两个女儿的中文水平比他都好,平时和学校的朋友也是用中文交流,这一点让他非常高兴。

“现在用中文跟女儿打

电话,从电话里根本听不出来她是外国人。”说起两个女儿,智雅德笑称,现在两个女儿都能当他和妻子的中文老师了。

作为公司的总经理,智雅德工作繁忙,他没有什么业余爱好。“空闲时间最喜欢和家人以及朋友呆在一些,听听音乐,或看看书。”智雅德说,每当与朋友聚餐,他会时常去中餐馆,会点上一盘他爱吃的水饺。

企业创新大学入驻人才联盟

高新区人力资源产业园建设迈出坚实一步

本报济宁12月29日讯(记者 马辉 高雯 通讯员 聂菲) 日前,济宁天屹伟业企业管理咨询有限公司正式入驻高新区人才联盟,这是人才联盟引进的第一家合作机构,随即,由济宁盛景企业家俱乐部、济宁高新区人才联盟主办、天屹伟业企业管理咨询有限公司承办的企业创新大学项目,将在这里迎接更多的企业家前来深造,这也标志着高新区人力

资源产业园建设迈出坚实一步。

“在经济下行的当下,企业唯有创新才能获得发展。企业创新除技术创新、产品创新、模式创新外,管理创新尤为重要。”济宁高新区人才联盟相关负责人说,管理创新的关键是人才的创新,特别是企业管理人员思维的和创新方法的落地。俱乐部在这个时期适时推出企业创新大学,让

企业高管创新管理思维,紧跟企业发展,的确是件有意义的事情。

目前,济宁企业创新大学已迎来了多批学员。济宁天屹伟业企业管理咨询有限公司总经理邵永华说,在企业创新大学里,整个学习过程采用独特的学习方式,如:专家现场授课、网络视频学习、系统DIY等形式学习,用创新成果路演、创新企业游学固化学习成果,保

证实战的学习效果。学制半年,进行学分制考核,考核通过,颁发“企业创新大学结业证书”,严格按照大学的管理机制,设立指导员和班委会。

未来,高新区人才联盟将全力支持创新大学运营,帮企业快速走向创新道路,同时也将加速高新区人力资源产业园的建设力度,为高新区产业发展和人才需求提供强有力的支撑和保障。

樱花大道建成使用 蓼河公园可赏樱花

本报济宁12月29日讯(通讯员 刘玉泉) 蓼河公园樱花大道已建成使用,这项惠民工程也是蓼河公园综合提升的重要事项,再次为济宁人提供了一处踏青赏樱的理想场所。

该项目位于蓼河东岸、崇文大道北侧,共投资80万元,在近1000米范围内栽植10厘米的樱花1000株,涵盖染井吉野樱、山樱、松月樱、关山樱、日本早樱、日本晚樱”等10余个品种。

施工过程中,通过采取“项目选址、苗木采购、地形整理、土壤改良”等同步展开方法,确保了建设项目的顺利实施。目前,该项目建设任务已全部完成。

依托大数据平台 促科技金融融合

本报济宁12月29日讯(记者 于伟) 济宁高新区日前被省科技厅和深圳证券交易所以确定为山东省科技金融常态化区域路演中心设立单位。本次通过的单位还有潍坊高新区和东营黄三角农高区。

升级版“科技型中小企业成长路线图计划2.0”由科技部火炬中心、深圳证券交易所,联合全国中小企业股份转让系统、招商银行共同发起,邀请国家高新区、区域性股权市场、创投机构、金融机构、中介服务机构共同参与,其宗旨是针对新形势下科技和金融的特点,强化科技金融基础设施建设、打通科技金融服务链条,进一步提高科技金融整体服务效率的一整套行动方案,为科技型中小企业提供全方位、全生命周期的融资和综合辅导服务。

国家高新区科技企业投融资路演活动已在多个国家高新区成功举办,先后吸引了数百名企业家和投资机构代表参与,取得了良好的社会效应和市场认可,有效促进了科技资本与金融资本的融合。

此次济宁高新区正式确定为山东省科技金融常态化区域路演中心设立单位,将充分受益于区域范围内动员服务的平台、机构和资源,依托互联网信息技术及大数据分析的优势,进一步实现信息互通、规则相容、流程对接,提升整体服务效率,满足不同成长阶段的科技型中小企业的

点击客户端,业主可在线报修

涵盖九大样板功能,金色兰庭智慧社区项目太方便了

本报济宁12月29日讯(记者 于伟) 拿出手机一扫,进入小区的门禁就自动打开。下载“慧生活”APP软件,不仅可在手机上报修、投诉,还能提建议,这仅是智慧社区功能之一。作为济宁高新区科学发展现场观摩会的项目之一,金色兰庭的智慧社区项目引人关注。

25日,济宁高新区召开2015年下半年科学发展现场观摩会,当观摩团成员来到金色兰庭智慧社区,便被社区的智慧科技所吸引。打开慧·生活APP软件,里面的功能可不少,如今在APP客户端上报修、提建议,物业反应都挺快。

在观摩现场,在工作人员的引导下,观摩人员纷纷上前体验,扫二维码关注,点击金色兰庭智慧社区首页,有“关于我们”、“业主中心”、“社区服务”三大版块,其中业主中心包括在线报修、在线投诉、在线建议、在线调查,社区服务包括兰庭资讯、济宁高新、家政服务、周边商圈等内容。金色兰庭智慧社区涵盖九大样板功能,包括慧·生活APP、公共WIFI、四表合

一、时时监控、门禁系统等。

“通过一张卡,就能缴齐水、电、气、暖。”金色兰庭小区的居民率先实现电、水、气、暖表一体化采集,完成“四表合一”试点工作,实现“水、电、气、暖”四表远程采集。

目前,物业慧·生活APP软件及社区无线WIFI全覆盖已正式推出,近500户业主通过无线WIFI关注物业微信,安装了“慧生活”APP手机软件,继试点“四表合一”后,再次成为济宁第一家采用无线WIFI全覆盖及推出物业APP软件的社区。

“目前高新区正全力打造智慧城市,金色兰庭小区也将被打造成济宁首个智慧社区,本次无线WIFI全覆盖的推出及物业‘慧生活’APP软件的试运行推广,意味着金色兰庭打造智慧社区工作有了实质性推进。”金色兰庭项目相关负责人说。

目前,济宁国家高新区坚持大社区理念,集中布局建设了20多个大社区,水电气暖、智慧通信、公交、教育医疗、文体购物等公共资源配套,让市民享受高标准公共服务。



一部手机,就可享智慧社区便捷。